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o sPoleČnosteCH

Profil zadavatele
Skupina STUDENT AGENCY se zaměřuje na široké  
portfolio služeb - patří mezi nejvýznamnější autobusové  
a vlakové dopravce v České republice i na Slovensku,  
je předním prodejcem letenek a zájezdů a také největší agen-
turou pro prodej jazykových a pracovních pobytů v zahraničí. 
Firemní filosofií společností skupiny STUDENT AGENCY  
je poskytovat zákazníkům ty nejlepší služby za skvělé ceny.

Profil GaPP system
Vizí společnosti GAPP System, spol. s r.o. je zajišťovat spo- 
lehlivé, výkonné a bezpečné prostředí pro informační  
systémy a data svých zákazníků, a tím přispět k jejich vlast-
nímu úspěchu. Společnost se již od svého vznikuv roce 1994 
úzce specializuje na problematiku dostupnosti informačních 
systémů, disaster recovery a avoidance, ukládání dat, jejich 
zabezpečení a archivaci. Řešení a služby společnosti GAPP  
System umožňují organizacím výrazně snižovat rizika  
spojená s provozem informačních systémů a zvyšovat  

efektivitu vynakládaných finančních prostředků.



VýCHozí situaCe

V roce 2018 se společnost STUDENT AGENCY rozhodla konsolidovat virtualizační infrastrukturu, která byla v té době postavená 
na tradiční architektuře virtualizačních serverů a externích diskových systémů. Provozovaná infrastruktura obsahovala dvě 
virtualizační prostředí a několik diskových systémů zajišťujících sdílenou storage. Kromě toho, že jednotlivé komponenty 
morálně dosluhovaly, bylo celé řešení náročné na správu a neumožňovalo již efektivní možnosti rozšiřování z pohledu 
kapacity a výkonu. 

Na doporučení od společnosti Dell Technologies se na nás tedy společnost STUDENT AGENCY obrátila jako  
na jednoho z největších a nejzkušenějších partnerů v oblasti konsolidace a modernizace datových center.  
Z diskuse nad jejich potřebami jsme pak definovali hlavní požadavky na výsledné řešení.

oČekáVání od Projektu

  Konsolidace a modernizace současné infrastruktury.
  Výrazné navýšení výkonu a flexibilní možnosti další rozšiřitelnosti.
  Snížení nároků na správu infrastruktury a její údržbu oproti původnímu stavu.
  Zvýšení dostupnosti provozovaných služeb.
  Přesun nákladů na infrastrukturu z CAPEX do OPEX.



naVrHoVané řešení

Na základě uvedených požadavků a provedeného měření na stávající infrastruktuře, jsme navrhli řešení postavené na Hyper-
konvergované architektuře (HCI). Tato architektura nevyužívá externí diskové pole, ale interní disky ve virtualizačních serverech. 
Sdílený diskový prostor a jeho zabezpečení je pak zajištěn pomocí tzv. softwarově definované storage (SDS) vrstvy. Konkrétně je 
řešení postaveno na HCI appliance od společnosti Dell Technologies s názvem VxRail. Tato appliance je založena na Dell Technol-
ogies PowerEdge serverech 14. generace, VMware vSAN a management SW s názvem VxRail Manager. Ten umožní automatizovat 
operace typu prvotní konfigurace řešení, upgrade kompletního řešení (včetně FW na jednotlivých HW komponentách) na aktuální 
verze SW nebo přidání a odebírání jednotlivých nodů. Umožňuje tak výrazně zkrátit čas a náklady potřebné na správu celé infra-
struktury a uvolnit ruce IT specialistům pro činnosti více spojené s podporou businessu. 

Takto navržené řešení splňuje nejen požadavky na konsolidaci a výrazné zjednodušení údržby, ale také na vysoký výkon a možnosti 
rozšíření. Návrh byl postaven na čistě SSD diskové kapacitě a NVMe cachovací vrstvě, která zajistí vysoký výkon v řádu stovek tisíc 
IOPS s minimální latencí. Architektura postavená na HCI modelu pak umožňuje přidáním dalších nodů téměř lineárně navyšovat 
výkonnostní i kapacitní parametry.
Celé řešení jsme navrhli ve formě IaaS (Infrastructure as a Service), tedy poskytované formou služby s definovanou měsíční 
platbou. Forma služby umožnila financovat IT infrastrukturu v čase bez vysokých investičních nákladů a v budoucnu 
možnost flexibilního rozšiřování o další služby a zdroje. Služba navíc obsahuje i kompletní servisní zajištění včetně 
proaktivního monitoringu celé infrastruktury.

Svým způsobem jsme pro STUDENT AGENCY vybudovali privátní infrastrukturní cloud, který je námi 
provozován v datovém centru zákazníka se všemi výhodami cloudového poskytovaní služeb. Tj. snadná 
rozšiřitelnost, měsíční platby a měření/monitoring využití poskytované služby.



PostuP / realizaCe / 
ProCes instalaCe

Před implementací řešení jsme se zákazníkem prošli všechny konfigurační náležitosti  
a předpoklady, aby nasazení řešení proběhlo hladce a bez problémů. Samotná SW  
instalace a konfigurace VxRail clusteru pak proběhla automatizovaně pomocí  VxRail 
Manageru. 

Před migrací produkčních systémů na nové řešení byly provedeny  
komplexní akceptační testy zahrnující ověření dostupnosti a chování 
řešení v případě výpadku různých komponent i nabízenou kapacitu  
a deklarovaný výkon. Současně byl také implementován systém 
proaktivního monitoringu zajišťující nepřetržitý dohled nad  
celou infrastrukturou a jeho napojení do dohledového  
centra společnosti GAPP System. 



VyHodnoCení situaCe

V rámci několika měsíců produkčního provozu měl zákazník možnost ověřit deklarované parametry řešení  
a přínosy oproti původní infrastruktuře. Na základě zkušeností je možné vyzdvihnout zejména následující 
přínosy:

   Konsolidace a výrazné zjednodušení provozované virtualizační infrastruktury.

  Výrazné snížení nároků na údržbu řešení.

   Výrazné navýšení výkonu na úroveň stovek tisíc IOPS s minimální latencí.

  Flexibilita řešení a možnosti rozšiřování.

   Servisní zajištění a proaktivní monitoring celého řešení v režimu 7x24.

   Zajištění patch managementu.
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